
Zápisnica  

zo zasadnutia OZ konaného dňa 10.05.2023 

 v Uhorskom 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Program: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Schválenie programu 
4. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra v obci 
5. Diskusia 
6. Záver 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starosta uvítal poslancov a prítomných občanov na zasadnutí obecného zastupiteľstva 
a následne ho otvoril. 

2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

Starosta určil za zapisovateľku Martinu Rogožníkovú 

Do návrhovej komisie boli určení: Jozef Sakala, Ján Šnúrik 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                               Zdržali sa:                    Proti: 

      Mgr. Ján Jánošík 

      Jozef Sakala 

      Agáta Kozová 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Mgr. Ján Jánošík, Agáta Kozová 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                              Zdržali sa:                    Proti:   

      Mgr. Ján Jánošík 

      Jozef Sakala 

      Agáta Kozová 

3. Schválenie programu 

Program zastupiteľstva obdržali poslanci mailom. 

Hlasovanie: 

Za:  Ján Šnúrik                              Zdržali sa:                   Proti: 

       Mgr. Ján Jánošík 



       Jozef Sakala 

       Agáta Kozová 

4. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra v obci 

Starosta oznámil poslancom že hlavná kontrolórka v obci Dajana Čičmancová sa vzdala funkcie 
listom  k 01.05.02023. Termín vyhlásenia volieb hlavného kontrolóra musí byť podľa zákona do 
šesťdesiat dní od vzdania sa funkcie a  zverejnené musí byť štyridsať dní pred voľbou. Termín 
doručenia prihlášok navrhol  12.06.2023 do 15:30h a deň konania voľby na 26.06.2023 
s termínom nástupu do funkcie od 01.07.2023. Oznámil tiež predpoklady na výkon funkcie  
a náležitosti prihlášky, ktoré sa musia hneď zverejniť. 

OZ schvaľuje vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra v obci. 

Hlasovanie: 

Za: Ján Šnúrik                             Zdržali sa:                    Proti: 

      Mgr. Ján Jánošík 

      Jozef Sakala 

      Agáta Kozová   

5. Diskusia 

Starosta otvoril k danej téme diskusiu: 

Mgr. Ján Jánošík – bolo by dobré keby novozvolený kontrolór nastúpil hneď po voľbe kvôli 
schváleniu záverečného účtu do 30.06.2023 

Agáta Kozová – dôvod prečo odišla z funkcie hlavná kontrolórka? 

Starosta – z pracovných dôvodov 

Mgr. Ján Jánošík – či platí termín zvolania nasledujúceho mimoriadneho zastupiteľstva 

Starosta – áno  

Agáta Kozová – je potrebné to aj vyhlásiť 

Ján Falťan – prečo nebolo vyhlásené zastupiteľstvo, treba vyhlasovať zastupiteľstvá kvôli 
ľuďom aby sa mohli zúčastňovať 

6. Záver 

Starosta sa na záver poďakoval poslancom a ukončil zastupiteľstvo. 

Zapísala: Martina Rogožníková 

Overovateľ I.                                                                                                                 Overovateľ II. 

 

-------------------------                                                                                                      ------------------------ 

 Mgr. Ján Jánošík                                                                                                              Agáta Kozová 



 


